

大富報

2013年(平成25年)

7月7日 星期日

第342期 每月2期

編集・発行 株式会社 大富

新闻热线 03-3547-3727

广告热线 03-3547-3728

定価200円(本体価格190円) 年間購読料4000円



●新大富充值电话卡 实惠 安心
追求价格 更求质量

(日本国内收费电话 家庭·携带·公用电话)

1 円／分

无起步价 24小时均一

购买热线 03-3547-3727

隆重庆祝中国中央电视台落地日本 · CCTV大富频道开播15周年

今年7月1日，株式会社大富与中国中央电视台合作的央视频道落地日本播出暨CCTV大富频道，迎来了开播15周年纪念日。

15年前，中国大力推进改革开放、举国上下求发展的大潮，推动中国经济喷薄崛起，以摧枯拉朽、势不可挡之势滚滚向前。世界为之震惊。

为增进日本各界了解正在中国发生的巨变，加深中日两国民众彼此了解，推进深化各领域友好交流合作，在中央电视台、大富公司等中日合作方以及中日有关方面的共同努力下，1998年7月1日，中央电视台中文国际频道在日本成功落地，冠名“CCTV大富”频道开播！

株式会社大富，由日本著名企业联合出资专为央视落地日本事业而成立。现股东阵营为：京瓷集团、富士电视台、电通集团、ASATSU-DK集团等闻名世界的日本著名企业。

大富的企业宗旨是：“传播中国最新时事信息和中华文化，促进中日两国人民相互理解与世代友好。”

从筹办央视在日本落地开播至CCTV大富频道开播后的十余年里，大富承担起全部相关业务以及全部费用。

日本著名企业联合护航的大富与中国电视媒体的代表中央电视台合作，中日合作方强强联手，实现央视频道在日本落地播出，确保CCTV大富频道健康发展，共筑链接中日，增

进了解交流，具有深远历史意义的媒体桥梁。

在时代发展的呼唤中，CCTV大富频道横空出世，气贯长虹，24小时播出，全年无休，信号覆盖全日本。

CCTV大富频道结束了在日本无法收看中国电视节目的历史。如突然打开了一扇前所未有的窗口，一下子将日新月异发展变化的中国和丰富多姿的中华文化，原汁原味地展现在广大日本民众和华侨华人面前。日本各界纷纷为之惊奇，华侨华人更为之欢呼雀跃、奔走相告。CCTV大富频道开启了历史新一页，在日本引起轰动。

然而，在日本运营电视频道的环境却极为严峻。其昂贵的运营成本高居世界第一。日本本土与来自海外的著名电视媒体众多，竞争极为激烈。倒闭频道屡见不鲜。CCTV大富频



1998年5月27日，央视落地日本暨CCTV大富频道开播新闻发布会在北京电视台（东京台场）举行。日本主要媒体到会，大富公司董事长兼社长张丽玲介绍CCTV大富频道以及事业宗旨等。



大富的企业宗旨是：“传播中国最新时事信息和中华文化，促进中日两国人民相互理解与世代友好。”15年来，为推进CCTV大富频道普及，大富公司在董事长·社长张丽玲率领下，一贯坚持把满足观众需求作为首要工作，观众的需求就是我们做好频道节目播出与服务的引路灯。

道虽承载着增进日本各界了解中国和中华文化的重大使命，是对中日双方都具有深远意义的沟通两国各领域友好交流合作的权威窗口，但这并不意味着CCTV大富频道就可踏上一帆风顺充满掌声鲜花的发展道路。

相反，与众多追求商业利益为主的频道相比，CCTV大富频道面临的生存与发展的挑战更为严峻。

15年来，为推进CCTV大富频道普及，大富公司在董事长·社长张丽玲率领下，一贯坚持把满足观众需求作为首要工作。张丽玲社长常在公司会议上强调，大富是没有先例、以连接中日为己任的媒体企业，如何做好CCTV大富频道长期健康发展，

在我们面前并没有别人已经走过的现成的路可循。但是，需要CCTV大富频道的观众大有人在，观众的需求就是我们做好频道节目播出与服务的引路灯。我们的核心工作就是努力让更多的人收看和喜爱CCTV大富频道。这是我们做好CCTV大富频道的根本方针，是回报广大观众期待与许许多多支持

大富事业的中日各界的最好方式，也是对于中日友好大业实实在在的贡献。

在大富公司领导的带领下，大富人秉持事业理念，坚定不移地把服务观众放在心头，沿着观众需求这盏指路灯的指引，一步一脚印，全力前行。无论是众多观众的呼声，还是个别观众的意见或希望，即便是观众来了一个电子邮件，大富人均以饱满的热情，认真对待，不厌其烦，不辞辛劳，想方设法满足观众愿望。

CCTV大富频道开播15年来，互联网以惊人速度飞跃发展，媒体竞争越来越激烈。中日关系时起时落，跌宕起伏，变幻莫测。一个又一个无法预料的巨大困难和严峻挑战从天而降，严重干扰CCTV大富频道的正常运营，甚至威胁CCTV大富频道的存亡。

然而，大富人没有畏惧和退缩。他们的坚定信念，顽强拼搏，与越来越多观众的信赖和中日各界的支持，汇集凝聚起巨大力量，驱动CCTV大富频道这艘航船劈风斩浪，跨越重重难关。无论时代环境如何变化，也无论竞争对手为商业目的蓄意制造的恶性竞争给大富造成的损失多么沉重，大富公司领导铭记CCTV大富频道使命和广大观众与中日各界的期待，带领大富员工坚持走“观众至上”（下转第3版）

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情 从您拨打大富服务热线开始：03-3547-3727

CCTV大富频道
スカパー！CH.568

中国语(配日本语字幕) CCTTV大富频道(スカパー！CH.568)

7月12日隆重开播！

儿女情更长

奚美娟 吴冕 张芝华 王诗槐 领衔主演

CCTV大富频道客服电话：03-3547-3727